

保健營養學系劉晏廷同學獲華航命名比賽第 1 名

中華航空於去年舉辦 777 新機「水郵山驛」的英文命名比賽，廣邀大學生和研究生們發揮創意，在近 500 件報名作品中，由本校保健營養學系的劉晏廷同學以「Flying Oasis」（飛行在天際中的綠洲）脫穎而出，獲得第 1 名首選，華航準備了美國線豪華商務艙來回機票一張，並前進至北醫大校園，將此份耶誕大禮送給獲獎同學。



華航希望從年輕學子眼中來看 777 新機豪華商務艙「水郵山驛」的設計，舉辦英文命名活動，重新詮釋東方美學，活動經由網路 E-mail 報名，收件時間至 2014 年 11 月 30 日止，經評審團評選後於 12 月 24 日公布得獎名單，由臺北醫學大學劉晏廷同學的「Flying Oasis」（飛行在天際中的綠洲）以切題勝出；政治大學周珈瑋同學以「Cozypass」（代表愜意地往返城市間），

因簡潔、年輕化用語獲第 2 名；中央警察大學陳勁佑同學提出「Spread your wings, explore the world」（展開雙翅探索世界），獲選為第 3 名；分別獲得 777 新機臺北美國航線豪華商務艙、豪華經濟艙、經濟艙來回機票的大獎。【圖：中華航空協理魯淑惠（右 2）率同仁至北醫大校園舉辦頒獎典禮】

劉晏廷同學表示，當初參加華航新機命名比賽僅抱著有趣的心態，從來沒想過自己會得獎，就連參賽文件，都是猶豫到最後一刻才下定決心寄出，不過還好沒有放棄機會，才能得到第 1 名這份殊榮。



她指出平時在

生活中總是期許能常保有想像、思考和創新的能力，喜歡接觸不同的人、事、物，透過與外界不斷的激盪，進一步內化成為自己的東西，慢慢累積，或許過程中看不出顯著的成效，也不知道哪天會用到？只憑著單純的熱情延續。這次比賽得獎即是一連串經歷的產物，透過先前參與雜誌專訪給了自己參加比賽的勇氣，藉由與朋友一起閱讀，產生初階靈感，再透過「設身處地」去想像機上旅人的狀況與心情，得到最終的想法。

【圖：劉晏廷同學慶幸自己最後沒有放棄機會】

榮獲飛機票，未來規劃在國考結束後赴美旅行，不只去旅遊，更能以自己「世界大同，世界大不同」的想法去探索、了解與關懷世界。最後，她以臺灣知名設計師陳瑞憲說：「飛機是國土的延伸」，深深期許，未來在國際上不只看見 777-300ER 飛機航行在天際，更能看見臺灣。【圖：《蘋果日報》等媒體也報導了劉晏廷同學獲獎的消息】

（文/公共衛生暨營養學院保健營養學系）